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Ελλάδα - Ιταλία 10-8: Χάλκινο μετάλλιο στο world league super final

Τ
ο χάλκινο μετάλλιο κατέκτησε η Εθνι-
κή ομάδα υδατοσφαίρισης των αντρών 
επικρατώντας στον μικρό τελικό του 
world league super final που έγινε στην 

Τιφλίδα της Γεωργίας με 10-8 της Ιταλίας.
Ήταν το τέταρτο χάλκινο μετάλλιο της Εθνικής 
στην συγκεκριμένη διοργάνωση.
Η νίκη συνιστά μία σημαντική επιτυχία για 
την ελληνική υδατοσφαίριση και έρχεται λίγες 
εβδομάδες πριν την συμμετοχή του αντιπροσω-
πευτικού συγκροτήματος στην κορυφαία διορ-
γάνωση του πλανήτη, τους Ολυμπιακούς αγώ-
νες του Τόκιο. Στο Τόκιο θα λάβουν μέρος και 
οι Ιταλοί, οι οποίοι διεκδικούσαν με τη σειρά 
τους το χάλκινο μετάλλιο και ένα ψυχολογικό 
αβαντάζ ενόψει των Ολυμπιακών.
Η Εθνική ομάδα έχανε με 6-5 στο 18’ και βρέ-
θηκε να προηγείται με 9-6 (ένα διαδοχικό 4-0) 
στο 24’. Ήταν ένα καθοριστικό σημείο στην εξέ-
λιξη της συνάντησης.
Τα οκτάλεπτα: 3-4, 2-1, 4-1, 1-2
ΕΛΛΑΔΑ: Ζερδεβάς, Γεννηδουνιάς 3, Σκου-
μπάκης 2, Καπότσης, Φουντούλης 2, Παπα-
ναστασίου 1, Δερβίσης 1, Αργυρόπουλος 1, 
Μουρίκης, Κολόμβος, Γκιουβέτσης, Καλογερό-
πουλος, Γαλανίδης.

ΙΤΑΛΙΑ: Μποντέγκας 4, Ετσενίγκε 2, Λουόν-
γκο 1, Ντι Φούλβιο 1.
Για την Εθνική μας Ομάδα, αυτή ήταν η 8η συμ-
μετοχή σε Τελική φάση της διοργάνωσης και 
η 18η συνολικά, με τέσσερα (4) χάλκινα Με-
τάλλια στη συλλογή της. Το 2004, το 2006, το 
2016 και το 2021.

Το Μαυροβούνιο κατέκτησε το τρόπαιο
Το Μαυροβούνιο κατέκτησε για τρίτη φορά 
στην ιστορία του το τρόπαιο του World League 
ανδρών στην υδατοσφαίριση, καθώς στον τελι-
κό που έγινε (1/7) στην Τιφλίδα, επικράτησε 

9-8 των ΗΠΑ. Με μεγάλο πρωταγωνιστή τον 
Αλεξάνταρ Ιβοβιτς, που πέτυχε πέντε γκολ, οι 
Βαλκάνιοι είχαν το προβάδισμα σε όλη τη δι-
άρκεια του αγώνα και ξέφυγαν 8-5 στις αρχές 
της τελευταίας περιόδου. Οι Αμερικανοί μεί-
ωσαν σε 8-7, αλλά ένα γκολ του Μάτκοβιτς, 
1΄43΄΄ πριν τη λήξη, «σφράγισε» τη νίκη και 
την κατάκτηση του τροπαίου για την ομάδα του 
Βλάντιμιρ Γκοϊκοβιτς. Για την ομάδα των ΗΠΑ, 
αυτός ήταν ο τρίτος χαμένος τελικός σε ισάριθ-
μες προσπάθειες στο World League.
Τα οκτάλεπτα: 2-0, 2-2, 3-3, 2-3
Τα γκολ:
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ: Ιβοβιτς 5, Πέτκοβιτς 2, Σπά-
ιτς, Μάτκοβιτς
ΗΠΑ: Ντάουμπε 3, Χάλοκ 2, Χούπερ, Μπόου-
εν, Ιρβινγκ

Η τελική κατάταξη:
1. Μαυροβούνιο
2. ΗΠΑ
3. ΕΛΛΑΔΑ
4. Ιταλία
5. Ιαπωνία
6. Καζακστάν
7. Γαλλία
8. Γεωργία

Η Εθνική ομάδα πόλο ανδρών επικράτησε 10-8 της Ιταλίας στον μικρό τελικό 

του world league super final και κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο.

Η 
Ιταλία έγινε η πρώτη φιναλίστ 
του τελικού του Euro 2020, 
καθώς το βράδυ της Τρίτης 
επικράτησε με 4-2 της Ισπα-

νίας στα πέναλτι, μετά από ένα εκπλη-
κτικό παιχνίδι, που διεξήχθη στο Γου-
έμπλεϊ.
Στην κανονική διάρκεια του πρώτου 
χρονικά ημιτελικού της διοργάνωσης, 
οι δύο ομάδες αναδείχθηκαν ισόπαλες 
1-1, καθώς ο Μοράτα στο 80’ απάντη-
σε στο γκολ του Κιέζα (60’), με αποτέ-
λεσμα το παιχνίδι να οδηγηθεί σε πα-
ράταση. Ούτε εκεί όμως άλλαξε κάτι, 
κι έτσι οι δύο ομάδες κλήθηκαν να λύ-
σουν τις διαφορές τους στη διαδικασία 

των πέναλτι.
Στη «ρώσικη ρουλέτα» πάντως ο Μο-
ράτα από... ωραίος (με το γκολ του 
στην κανονική διάρκεια) έγινε... μοι-
ραίος, καθώς είδε τον Ντοναρούμα να 
αποκρούει την εκτέλεσή του, με τον 
Ζορζίνιο στη συνέχεια να ευστοχεί από 
την «άσπρη βούλα», «σφραγίζοντας» 
για την «σκουάντρα ατζούρα» το πο-
λυπόθητο εισιτήριο για τον τελικό της 
Κυριακής.
Η ομάδα του Μαντσίνι προκρίνεται για 
4η φορά στην ιστορία της σε τελικό της 
διοργάνωσης, έχοντας να επιδείξει μια 
κατάκτηση (1968) και δύο ήττες (2000 
από Γαλλία, 2012 από Ισπανία).

T
ην πρόκριση για πρώτη φορά 
στην ιστορία της σε τελικό του 
Euro πανηγύρισε το βράδυ της 
Τετάρτης η Αγγλία, η οποία, αν 

και δυσκολεύτηκε να κάμψει την αντίστα-
ση της μαχητικής Δανίας, πέτυχε εν τέλει 
τον στόχο της. Πιο συγκεκριμένα, η ομά-
δα του Σάουθγκεϊτ επιβλήθηκε με 2-1 
των Σκανδιναβών στην παράταση, στον 
δεύτερο χρονικά ημιτελικό της διοργά-
νωσης, που διεξήχθη στο Γουέμπλεϊ, κι 
έτσι θα έχει την ευκαιρία να διεκδικήσει 
το παρθενικό της ευρωπαϊκό πρωτάθλη-
μα την Κυριακή απέναντι στην Ιταλία. Τα 
«τρία λιοντάρια» βρέθηκαν να χάνουν στο 
30’, μετά την άπιαστη εκτέλεση φάουλ 

του Ντάμσγκααρντ, ωστόσο εννέα λεπτά 
αργότερα έφτασαν στην ισοφάριση με το 
αυτογκόλ του Κιάερ. Το 1-1 δεν άλλαξε 
στην κανονική διάρκεια κι έτσι το ματς 
οδηγήθηκε σε ημίωρη παράταση, με τον 
Κέιν να αποτυγχάνει στο 104’ να νικήσει 
από το σημείο του πέναλτι τον Σμάιχελ, 
κάνοντας όμως το 2-1 μετά την απόκρου-
ση του Δανού γκολκίπερ. Η Αγγλία έτσι 
«ξόρκισε την κατάρα» των αποκλεισμών 
στους τέσσερις προηγούμενους ημιτελι-
κούς μεγάλων διοργανώσεων (Μουντιάλ 
1990 και 2018, Ευρωπαϊκά του 1968 
και 1996) και για πρώτη φορά μετά από 
55 χρόνια (1966) προκρίθηκε σε τελικό 
κορυφαίου τουρνουά.

Στον τελικό του Euro η Ιταλία, 
4-2 την Ισπανία στα πέναλτι

Αγγλία-Δανία 2-1: Για πρώτη 
φορά η Αγγλία στον τελικό


